

建党90周年大会上午举行

10时在人民大会堂隆重举行,胡锦涛将发表重要讲话

据央视《新闻联播》报道 庆 月1日上午10时在人民大会堂隆重举行,胡锦涛总书记将发表重要讲话。中央电视台综合频道、新闻频道、中文国际频道、英语新闻频道将从7月1日上午8点30分开始进行现场直播特别报道。



“我们的旗帜”

庆祝中国共产党成立90周年文艺晚会《我们的旗帜》6月29日晚在北京人民大会堂隆重举行。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席观看晚会,与首都各界群众6000多人共同庆祝中国共产党九十华诞。图为才旦卓玛(中)等演员在演唱《唱支山歌给党听》。

新华社发



胡锦涛为建党90周年纪念封题词

据新华社6月30日电(记者 常志鹏) 为纪念中国共产党成立九十周年,国家邮政局和中国邮政集团公司将于7月1日发行《中国共产党成立九十周年》纪念封一枚(右图)。“七一”前夕,胡锦涛总书记专门为纪念封题词“中国共产党成立九十周年”。国家邮政局和中国邮政集团公司6月30日在人民大会堂隆重举行《中国共产党成立九十周年》纪念封首发式。

全球热议“中共现象”

据新华社6月30日电 中国共产党90华诞之际,全球热议“中共现象”,探究中国共产党对中国、对世界的意义,以及其90年发展历程带来的启示。

在许多国际观察家看来,90年前中国共产党的诞生,首先意味着这一贫穷、衰弱、动荡的东方古国国运的转折。从此,中华民族的命运便与中国共产党的领导息息相关。美国前驻华大使芮效俭通过亲身体验和观察得出结论:中国道路与中国共产

存在“必然的内在逻辑”。

建党90周年之际,纵观国际社会对中共奋斗历程的评说,一个明显的共识是:中国共产党把中华民族再次引领到世界舞台的中央,造福中国也惠及世界。德国外交家马克·穆勒说,中国这样一个人口大国实现国富民强,这是中国共产党对世界的“传奇性贡献”。

大量事实还表明,共产党领导下的中国,是维护世界和平与发展越来越重要的力量。

西班牙学者西戈尔因此由衷感叹,只要客观评价中国在应对国际金融危机、在国际热点问题上的作用,以及中国在对支持和帮助发展中国家方面所发挥的作用,就能理解中国共产党的“世界价值”。

旅法政治学者宋鲁郑认为,中国共产党领导下的当代中国具有独特的制度优势,那就是执政党和人民保持最直接的联系,真正代表人民,能够更高效地施政,更长远地制定目标、规划,更

负责、更坚定地带领中华民族实现宏伟的目标。

许多国际观察家不约而同地指出,就全人类发展而言,中国共产党带领中国人民走向公平、民主、繁荣、幸福社会的实践,提供了一个充满说服力的选择。正如古巴哈瓦那大学教授胡里奥·巴斯克斯所言,21世纪一个重要现象,就是中国共产党领导下的新发展模式不断取得举世瞩目的成就,这对人类发展富有启迪。

蒙古等国领导人贺中共建党90年

据新华社6月30日电

在中国共产党建党90周年之际,一些外国领导人、政党和政治组织近日致电或致函表示热烈祝贺。发来贺信贺电的有:蒙古国人民党主席、总理苏·巴特包勒德,希腊泛希腊社会主义运动主席、总理帕潘德里欧,新西兰国家党领袖、总理约翰·基,以色列总统佩雷斯,俄罗斯统一俄罗斯党最高委员会主席、国家杜马主席格雷兹洛夫,日本民主党干事长冈田克,印度共产党总书记巴尔丹,俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫等。

朝鲜等执政党给中共发贺信

据新华社6月30日电

朝鲜劳动党总书记金正日、越南共产党中央委员会、老挝人民革命党中央委员会和古巴共产党中央委员会第一书记劳尔·卡斯特罗近日分别发来贺电或贺函,对中国共产党建党90周年表示热烈祝贺。贺电说,朝鲜劳动党和朝鲜人民对中国共产党领导中国人民在社会主义建设取得的一切成就就像自己的成就一样感到高兴,并表示衷心祝贺。

各民主党派贺中共建党90年

据新华社6月30日电

各民主党派民革、民盟、民建、民进、农工民主党、致公党、九三学社、台盟和全国工商联6月30日致信中国共产党中央委员会,祝贺中国共产党成立90周年。贺信说,我们将一如既往自觉坚持中国共产党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路;一如既往同中国共产党肝胆相照、荣辱与共。



TCL 30年 感恩中国行 智能3D电视普及特惠风暴——山东站

7月1日-3日 感恩齐鲁 特惠三天

TCL 超级智能3D全国厂购会

智·解人意 智·汇生活

TCL超级智能3D V8200系列
水晶合晶屏 92Hz超频3D技术
MVA 40°可视角度 护眼系统
超轻薄无边框设计, 突破传统电视常规
智能语音控制, 一键操控

智慧手机遥控 手势识别操控
双屏互动系统 智慧更新内容
自动美颜功能 尽享高清一体机功能

TCL 超级智能3D全国厂购会五重惊喜

惊喜1: 全国厂购日, 感恩齐鲁, 特惠三天
惊喜2: 凭此券卡可购TCL 30年双屏电视和工厂特批机型!
惊喜3: 购30周年纪念版超智能3D电视价值1998元, 送512GB容量硬盘电影!
惊喜4: 购30周年双屏电视, 且购满2000元智能互联网电视, 送精美礼品价值600元的超影3D大礼包, 赠完为止!
惊喜5: 30年巨献, 台台出厂价, 台台厂购价!

活动地点: 全省各大卖场TCL彩电专柜 活动热线: 4006-183-186